

“2011年河南省承接产业和技术转移合作交流洽谈会” 8月26日至28日在郑州举办

拟签约项目 148 个

昨日,省商务厅传来消息,“2011年河南省承接产业和技术转移合作交流洽谈会”将于2011年8月26日至28日在郑州举办。本次洽谈会共安排中原经济区投资说明会暨合作项目签约仪式等3项重大活动,河南省技术转移洽谈会等21项专项活动。

晚报记者 徐刚领

A 邀请到国(境)内外客商5000余人

截至8月11日,全省共邀请到国(境)内外客商5138人。明确回复同意作为大会主办单位的国家部委5家,同意作为协办单位的商协会有54家;世界500强企业67家,国内500强企业44家;18个国家及国际组织的驻华使节、政要66人。

世界500强企业主要有:美国斯必克、百胜、强生、摩托罗拉、IBM、惠普、杜邦、通用电器、通用汽车、可口可乐、花旗银行、宝洁、安利、沃尔玛、戴尔、耐克、日本丸红、住友、日产、日立、索尼、德国麦德龙、西门子、博世,英国GKN、比欧西、法国威立雅水务、家乐福、比利时百威英博、芬兰诺基亚、瑞典宜家家居、泰国正大集团、新加坡星雅集团、益海嘉里、香港和记黄埔、台湾富士康集团、台塑集团、中国石化、中国联想集团、中粮集团等。

B 世界500强企业将来一大批

较大的签约项目有:美国大通电子有限公司在安阳高新技术产业集聚区投资4亿美元的无线通信产业园区项目;香港粤港澳集团在济源投资9.2亿美元的珠三角产业转移工业园项目;温州顺达房地产开发有限公司在郑州投资50亿元的菜王二期连片开发项目;上海纽爱奇风力发电设备有限公司在安阳投资21.8亿元的林州市300兆瓦风力电站项目;浙江建瑞投资有限公司在安阳投资20亿元的内黄县农副产品集散中心项目等。

截至8月11日,商务厅已征集拟签约项目148个,总投资743亿元人民币。其中:外资项目38个,总投资33亿美元;内资项目110个,总投资509亿元,其中豫粤合作项目32个,总投资115亿元。拟落户产业集聚区项目111个,总投资538亿元,分别占75%、72.4%。

C 商务厅已征集拟签约项目148个

较大的签约项目有:美国大通电子有限公司在安阳高新技术产业集聚区投资4亿美元的无线通信产业园区项目;香港粤港澳集团在济源投资9.2亿美元的珠三角产业转移工业园项目;温州顺达房地产开发有限公司在郑州投资50亿元的菜王二期连片开发项目;上海纽爱奇风力发电设备有限公司在安阳投资21.8亿元的林州市300兆瓦风力电站项目;浙江建瑞投资有限公司在安阳投资20亿元的内黄县农副产品集散中心项目等。

截至8月11日,商务厅已征集拟签约项目148个,总投资743亿元人民币。其中:外资项目38个,总投资33亿美元;内资项目110个,总投资509亿元,其中豫粤合作项目32个,总投资115亿元。拟落户产业集聚区项目111个,总投资538亿元,分别占75%、72.4%。

D 有5个较大的签约项目

较大的签约项目有:美国大通电子有限公司在安阳高新技术产业集聚区投资4亿美元的无线通信产业园区项目;香港粤港澳集团在济源投资9.2亿美元的珠三角产业转移工业园项目;温州顺达房地产开发有限公司在郑州投资50亿元的菜王二期连片开发项目;上海纽爱奇风力发电设备有限公司在安阳投资21.8亿元的林州市300兆瓦风力电站项目;浙江建瑞投资有限公司在安阳投资20亿元的内黄县农副产品集散中心项目等。

较大的签约项目有:美国大通电子有限公司在安阳高新技术产业集聚区投资4亿美元的无线通信产业园区项目;香港粤港澳集团在济源投资9.2亿美元的珠三角产业转移工业园项目;温州顺达房地产开发有限公司在郑州投资50亿元的菜王二期连片开发项目;上海纽爱奇风力发电设备有限公司在安阳投资21.8亿元的林州市300兆瓦风力电站项目;浙江建瑞投资有限公司在安阳投资20亿元的内黄县农副产品集散中心项目等。

用户研究数据显示 80后成快捷支付主力 河南进入电子支付前十

80后的生活方式是啥?从电脑到卫生纸,家里所有的东西全在淘宝买,偶尔出去逛逛商场超市,也是暗暗记住看中了啥然后兴冲冲地回家上淘宝搜,这是网购的“黄金一代”

本报记者 程国平

本报讯 8月15日,支付宝发布快捷支付用户研究数据显示:每名用户月均支付2.8次;每5个人里有3人是80后;每3名用户中有1名居住在江浙粤;另外,女性比男性更爱用快捷支付,天秤座用快捷支付最多。

数据显示,快捷支付自2010年12月底推出以来,8个月的时间其交易笔数已占支付宝总交易量的36%,用户数超过2000万。

1 80后网上支付更讲效率

支付宝发布的用户研究显示,使用支付宝快捷支付的用户中,每5个人里有3人是80后,1人70后。其中,出生在1985年后的用户更是占据了40%的比例。80后在网上消费方面更讲效率,也更爱紧跟潮流,已经顺理成章地成为消费中坚力量!

80后的生活方式是啥?从电脑到卫生纸,家里所有的东西全在淘宝买,偶尔出去逛逛商场超市,也是暗暗记住看中了啥然后兴冲冲地回家上淘宝搜,这是网购的“黄金一代”。

2 快捷支付拉升支付频次17个百分点

近来木马病毒猖獗,在网上付款,跳转到网银页面的时候,冷不丁就被劫持到别的地方,钱就不知道付给谁了,或者更糟,账号密码都被人盗走。怎么办?

支付宝推出的快捷支付,无需跳转,操作仅在支付宝系统内完成,让坏人无计可施。同时,支付宝还有手机校验码和支付宝密码

双重校验,还有支付盾、宝令等安全工具推出,把它们插在电脑上,才能进入账户操作,这样的防护措施,称不上刀枪不入,也算是铜墙铁壁了。

数据显示,上述便捷和安全措施明显提升了用户网上支付的积极性。2011年以来,快捷支付用户的人均支付笔数相比网银跳转用户的支付笔数提升了17%。

3 河南进入支付宝用户数前十

从数据来看,目前支付宝用户主要集中在东部沿海经济相对发达、电子商务发展相对较好的省份。而中部省份的河北、河南二省,和西部的四川也进入前十。支付宝快捷支付用户最多的前十个省市为浙江、广东、江苏、上海、山东、北京、河南、福建、四川、和河北。

分析认为,东部沿海地区用户几近养成成熟的支付习惯,市场趋于饱和,因此支付宝已经开始在中西部地区发力,二三线城市未来会成为支付宝新的增长点。而二三线城市广阔的市场也为支付宝未来继续保持高速增长提供了基础。

4 天秤座最爱用快捷支付

支付宝对快捷支付的用户进行星座统计,数据显示,“懒人”天秤座是最多的,占比达到10.5%,其次是理性的天蝎和处女座,分别占9.5%和8.8%。其他星座人数都在8%左右。人数最少的是“少根筋”的白羊座,占了7.1%。

数字

160亿元

易观国际日前发布数据显示,2011年第2季度中国奢侈品网购市场交易规模达到34.5亿元,预期全年交易额将超过160亿元,其中包含珠宝钻石、箱包服饰等品类交易。

据新华社电



谷歌收购摩托罗拉移动 每股40美元现金收购,总价125亿美元 MM从此归GG了

谷歌昨日宣布,已与摩托罗拉移动签署最终协议,将以每股40美元的现金收购后者,总价约125亿美元,与摩托罗拉移动上周五收盘价相比溢价63%。该交易已经得到两家公司董事会的批准。

收购摩托罗拉移动有助于谷歌进一步强化Android生态系统,从而提升在移动计算市场的竞争力。交易完成后,摩托罗拉移动将作为谷歌的独立业务继续运营,Android仍保持开放。

摩托罗拉移动 CEO 桑杰·贾(Sanjay Jha)称:“这笔交易将为摩托罗拉股东带来

巨大价值,为我们的员工、客户和合作伙伴提供更多新机会。此前我们已经与谷歌在Android平台上展开合作,如今合并后,我们将带来更多创新,提供更出众的移动解决方案。”

谷歌移动业务高级副总裁安迪·鲁宾(Andy Rubin)称:“我们希望此次合并能为Android生态系统开辟出一片新天地。与此同时,我们的Android政策保持不变,继续作为一个开放的平台。我们将继续与Android合作伙伴开发并提供创新的Android设备。”

新科



14日,在香港怡东酒店举行的苏黎世亚洲拍卖行“中国及亚洲邮票”专场拍卖会上,一张1980年发行的庚申8分“猴年”邮票以143.75万港币成交,获得“猴年”邮票世界拍卖纪录。

新华社发

规范 快递业首个操作规范出台

国家邮政局日前首次颁布了《快递业务操作指导规范》(以下简称《规范》),针对野蛮分拣等违规行为作出了具体的技术要求。

《规范》中规定,快递企业应当建立并执行快件收寄验视制度。检查是否属于国家禁止或限制寄递的物品,对寄件人交寄的信件,必要时快递企业可要求寄件人开拆,进行验视,但不得检查信件内容。寄件人拒绝开拆

的,快递企业不予收寄。快递企业在接单后,宜在2小时内取件;取件后,宜在3小时内将快件送交快递营业场所。快件分拣作业应当在视频监控之下进行。

但记者观察发现,该《规范》中并未提及任何具体处罚措施。不少快递员都表示,完全按标准操作很难,主要靠自觉。

大洋

进口 河南检验检疫局对进口食品收货人实施备案管理

本报讯 昨日,记者从河南出入境检验检疫局了解到,近日,经河南检验检疫局备案的首批11家河南进口食品收货人正式在河南检验检疫局门户网站公布,进口种类包括葡萄酒、乳制品和食用油等品种,消费者以后可以在河南检验检疫局门户网站上查询在河南省口岸进口食品收货人的相关信息,河南检验检疫局对

进口食品收货人实施备案管理正式开始。

据悉,进口食品收货人备案后,将建立食品进口和销售记录制度,如实记录进口食品的名称、规格、数量、生产日期、批号、保质期、出口商和购货者名称及联系方式、交货日期、进口卫生证书编号等内容,记录保存期限不得少于2年。

晚报记者 徐刚领

地产 2011中部商业地产投资发展论坛在郑召开

8月13日,由郑州二七万达广场有限公司和《华夏时报》联合主办的“2011中部商业地产投资发展论坛”在郑州裕达国贸酒店隆重召开。

本次论坛,与会嘉宾就“城市综合体的财富

效应”、“商业地产的巨大发展潜力”以及资本市场、货币政策变化对民间投资的影响等方面展开了热烈的讨论。同时,万达公司也就社会各界关注的郑州中原万达广场开业、郑州二七万达广场销售进度等问题做了详尽回答。

孟文